

DECLARAȚIE DE AVERE ȘI INTERESE PERSONALE

I. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND SUBIECTUL DECLARĂRII

1. Numele, prenumele, patronimicul, anul (data) nașterii și numărul de identificare:

Cladco Alexandru, [REDACTED] ([REDACTED])

2. Domiciliul, numărul de telefon și adresa electronică:

[REDACTED]

3. Funcția ocupată (organizația publică în care activează, tipul și numărul actului de numire/angajare/eliberare):

procuror în secție în cadrul PROCURATURA GENERALĂ A REPUBLICII MOLDOVA, Secția asistență juridică și cooperare internațională din data de 2022-05-03, numit(ă)/angajat(ă) prin Ordin (744-p din 29.04.2022)

4. Tipul declarației:

Declarație anuală pentru anul 2025 inițială

5. Numele, prenumele, patronimicul, anul nașterii și numărul de identificare ale soțului/soției sau ale concubinului/concubinei:

[REDACTED]

6. Numele, prenumele, patronimicul, anul nașterii și numărul de identificare ale copiilor minori:

[REDACTED]

7. Numele, prenumele, patronimicul, anul nașterii și numărul de identificare ale persoanelor aflate la întreținere:

=

II. VENITURILE OBȚINUTE DE SUBIECTUL DECLARĂRII, MEMBRII DE FAMILIE, CONCUBIN/CONCUBINĂ, ÎN ȚARĂ ȘI ÎN STRĂINĂTATE, PE PARCURSUL ANULUI 2025

Nr. crt.	Cine a obținut venitul	Sursa venitului: (numele persoanei fizice/denumirea persoanei juridice)	Serviciul prestat/obiectul generator de venit	Suma venitului
1. Venitul obținut la locul de muncă de bază				
1.1	Cladco Alexandru	Procuratura Generală	salariu de bază brut (suma venitului îndreptată spre achitare)	421934.02 MDL
2. Venitul obținut din activitatea didactică, științifică și de creație				
-				
3. Venitul obținut din depuneri la instituțiile financiare, inclusiv la cele de peste hotare				
3.1	Cladco Alexandru	BC Moldova Agroindbank SA	profit capitalizat card salarial	134.42 MDL
3.2	Cladco Alexandru	BC Victoria Bank	dobânzi persoane fizice rezidente (bonus card Salut VB)	240.00 MDL

II. VENITURILE OBȚINUTE DE SUBIECTUL DECLARĂRII, MEMBRII DE FAMILIE, CONCUBIN/CONCUBINĂ, ÎN ȚARĂ ȘI ÎN STRĂINĂTATE, PE PARCURSUL ANULUI 2025

3.3	Cladco Alexandru	Global Blue Tax Free, Planet Tax Free	restituire TVA	56.52 USD
3.4	Cladco Alexandru	MAIB	cash back	1697.88 MDL
4. Venitul obținut din activitatea de reprezentant al statului în societățile comerciale				
-				
5. Venitul obținut din donații și moșteniri				
-				
6. Venitul obținut din înstrăinarea sau deținerea valorilor mobiliare și a cotei-părți în capitalul social al societăților comerciale				
-				
7. Venitul obținut din înstrăinarea bunurilor mobile sau imobile				
7.1	Cladco Alexandru	SC Elenvas SRL	Contract de vânzare-cumpărare nr. [redacted] din [redacted]. [redacted] a terenului intravilan Ungheni nr. cadastral [redacted], obținut conform certifiactului de moștenitor legal nr. [redacted] din [redacted], (a [redacted] a rată).	1401448.00 MDL
7.2	Cladco Alexandru	Moraru Ion	Contract de vânzare-cumpărare nr. [redacted] din [redacted]. [redacted] a apartamentului nr. [redacted] din or. Ungheni, str. Ion Creangă nr. [redacted]	51000.00 EUR
8. Venitul obținut din alte surse (pensii, burse, indemnizații, premii, drepturi de proprietate intelectuală, inclusiv despăgubirile de asigurare etc.)				
8.1	Cladco Alexandru	Consiliul Europei	compensare cheltuieli de transport și diurnă pentru participare și evaluare în grupurile de lucru ale Consiliului Europei	4770.97 EUR
8.2	Cladco Alexandru	Serviciul alocații și indemnizații, România	alocație de stat pentru copii	9570.00 RON
8.3	Cladco Alexandru	Procuratura Generală	plata pentru incapacitate temporară de muncă	3813.89 MDL
8.4	Cladco Alexandru	CNAS	îndemnizație lunară pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de [redacted] ani	55782.42 MDL

III. BUNURI IMOBILE ÎN ȚARĂ ȘI ÎN STRĂINĂTATE

A. Terenuri

Numele beneficiarului efectiv	Nr. cadastral/ localitatea	Categoria	Modul de dobândire	Anul dobândirii	Suprafața	Cota-parte	Actul care confirmă proveniența bunului	Valoarea bunului	Valoarea de piață a bunului	Motivul diferenței dintre valoarea bunului și valoarea de piață a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului, altul decât beneficiarul efectiv
Cladco Alexandru	[redacted]	Extravilan	Drept de proprietate	2022	0,06 ha	1	Certificat de moștenitor nr. 1-731 din 14.07.2021, contract de partaj a masei scu	19809.00 MDL	120000.00 MDL	Bunul e dobândit prin succesiune legală, iar diferența de valoare este	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	[redacted]

III. BUNURI IMOBILE ÎN ȚARĂ ȘI ÎN STRĂINĂTATE

							ccesorale nr. 701 din 08.07.2022, contract de donație nr. 702 din 08.07.2022			conform prețurilor existente pe piață			
Cladco Alexandru	/	Extravilan	Drept de proprietate	2021	0,06 ha	1	Certificat de moștenitor nr. 1-731 din 14.07.2021, contract de partaj a masei succesorale nr. 701 din 08.07.2022, contract de donație nr. 702 din 08.07.2022	19809.00 MDL	240000.00 MDL	Bunul e dobândit prin succesiune legală, iar diferența de valoare este conform prețurilor existente pe piață, după aducerea îmbunătățirilor (lucrări de reconstrucție și reparație)	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	/

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria : (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) extravilan; (5) alte categorii de terenuri aflate în circuitul civil.

Modul de dobândire : (1) proprietate; (2) posesie; (3) alte contracte translativ de posesie și de folosință.

Valoarea bunului : prețul real plătit pentru bun și cheltuielile pentru îmbunătățirea sau reparația acestuia.

Valoarea de piață a bunului : valoarea la care bunuri similare erau vândute la ziua dobândirii bunului.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

Subiecții declarării care nu dețin bunurile în proprietate vor indica următoarele informații: adresa (fără număr cadastral), categoria de destinație, dreptul asupra bunului, anul dobândirii, suprafața și titularul bunului.

B. Clădiri și construcții

Numele beneficiarului efectiv	Adresa/Numărul cadastral	Categoria	Modul de dobândire	Anul dobândirii	Suprafața	Cota-parte	Actul care confirmă proveniența bunului	Valoarea bunului	Valoarea de piață a bunului	Motivul diferenței dintre valoarea bunului și valoarea de piață a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
Cladco Alexandru	/	Apartament/incăperea	Drept de posesie	2021	83,8 m2	1.0	Cert.moștenire nr.1-731	26816.00 USD	80000.00 USD	bun dobândit prin succesiune	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	/

III. BUNURI IMOBILE ÎN ȚARĂ ȘI ÎN STRĂINĂTATE

		locativă					din 14.07.2021 și 1-454 din 24.06.2024, act recepție nr.178 din 14.04.2011.			siune, iar diferența este datorată prețului existent pe piață			
Cladco Alexandru	/	Apartament/incăperea locativă	Drept de proprietate	2021	89,8 m2	1.0	Certificatele de moștenitor legal nr. 1-731 din 14.07.2021 și nr. 1-454 din 24.06.2024.	508070.00 MDL	1600000.00 MDL	prețul estimativ minim existent pe piața imobiliară pentru imobile similare	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
Cladco Alexandru	/	Apartament/incăperea locativă	Alte drepturi	2026	61 m2	1	promisiune de vânzare-cumpărare de bun viitor (anteccontract) nr.550 din 30.04.2025	109079 EUR	109079 EUR	nu e diferență la faza construcției	Cladco Alexandru		
Cladco Alexandru	/	Garaj	Alte drepturi	2026	12 m2	1	anteccontract nr.550 din 30.04.2025 (promisiune de vânzare-cumpărare a bunului viitor)	16350.00 EUR	16350.00 EUR	Nu este diferență la faza construcției	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
Cladco Alexandru	/	Altă avere imobilă	Drept de proprietate	2025	15 m2	1	Declarație pe proprie răspundere nr.2-10877 din 24.10.2025	19809.00 MDL	50000.00 MDL	Construcția a fost dobândită efectiv în 2024, însă nu a fost înregistrată separat în Registrul bunurilor imobile până în luna octombrie 2025, iar diferența de valoare este datorată lucrărilor de reconstrucție și reparație efectuate	Cladco Alexandru		

Cladco Alexandru	Autoturism/Hyundai Tucson	2023		2024	Drept de proprietate	410000.00 MDL	410000.00 MDL	automobile din același an și același model sunt vândute pe platforme de trade-in la preț cuprins între 19 mii și 21 mii euro	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
------------------	---------------------------	------	--	------	----------------------	---------------	---------------	--	------------------	---------------------------	--

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Modul de dobândire : (1) proprietate; (2) posesie; (3) alte contracte translativ de posesie și de folosință.

Valoarea bunului : prețul real plătit pentru bun și cheltuielile pentru îmbunătățirea sau reparația lui.

Valoarea de piață a bunului : valoarea la care bunuri similare erau vândute în ziua dobândirii bunului.

Titularul : numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

B. Bunuri sub formă de metale și/sau pietre prețioase, obiecte de artă și de cult, obiecte ce fac parte din patrimoniul cultural național sau universal, a căror valoare unitară depășește suma a 15 salarii medii lunare pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoarea bunului	Valoarea de piață a bunului	Motivul diferenței dintre valoarea bunului și valoarea de piață a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Valoarea bunului : prețul real plătit pentru bun și cheltuielile pentru îmbunătățirea sau reparația acestuia.

Valoarea de piață a bunului : valoarea la care bunuri similare erau vândute la ziua dobândirii bunului.

Titularul bunului : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

C. Colecții de artă, de numismatică, de filatelie, de arme sau de alte bunuri, a căror valoare depășește suma a 20 de salarii medii lunare pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoarea de cumpărare a bunului	Valoarea de piață a bunului	Motivul diferenței dintre valoarea de cumpărare și	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul

			economisire						
1		MoldovaAgron dbank SA/mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 115		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	100.00 MDL	0	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
2	Cladco Alexandru	BCR/mun. Bacău, Calea Mărășești 177		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	3461.72 RON	2	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
3	Cladco Alexandru	Victoriabank SA/mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 77		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	271.29 MDL	0	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
4	Cladco Alexandru	MoldovaAgron dbank SA/mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 115		Depozit bancar sau echivalente	100.00 EUR	0	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
5	Cladco Alexandru	MoldovaAgron dbank SA/mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 115		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	438.61 EUR	0	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
6	Cladco Alexandru	MoldovaAgron dbank SA/mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 115		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	43.97 MDL	1	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
7	Cladco Alexandru	MoldovaAgron dbank SA/mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, 115		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	811.79 MDL	1	Cladco Alexandru	Persoană fizică rezidentă	
8	Cladco Alexandru	Banca Transilvania sucursala Iași/Iași, str. Palat 3c		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	18.20 RON	0	Cladco Alexandru		
9	Cladco Alexandru	Banca Transilvania sucursala Iași/Iași, str. Palat 3C		Cont curent sau echivalen te(inclusiv card)	2000.00 EUR	0	Cladco Alexandru		
10	Cladco Alexandru	Banca Transilvania sucursala Iași/Iași, str. Palat 3C		Depozit bancar sau echivalente	900.00 RON	4.95	Cladco Alexandru		
11	Cladco Alexandru	Banca Transilvania sucursala Iași/Iași, str. Palat 3C		Depozit bancar sau echivalente	8000.00 EUR	1,5	Cladco Alexandru		
12	Cladco Alexandru	Banca Transilvania, sucursala Iași/Iași, str. Palat 3C		Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau	4000.00 EUR	2,78	Cladco Alexandru		

alte sisteme
cu acumulare

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria : (1) cont curent sau forme echivalente (inclusiv card de credit, menționându-se tipul acestuia); (2) depozit bancar sau forme echivalente; (3) fond de investiții sau forme echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

B. Plasamente, obligațiuni, cecuri, cambii, certificate de împrumut, investiții directe în monedă națională sau în valută străină

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Emitentul titlului/societatea la care persoana este acționar, fondator sau asociat/beneficiar de împrumut	Categoria	Numărul de titluri/cota-parte	Dobânda	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
-								

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria : (1) hârtii de valoare (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) cecuri; (3) cambii; (4) certificate de împrumut; (5) alte forme de investiții directe.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

C. Numerar în monedă națională și/sau în valută străină care depășește suma a 15 salarii medii lunare pe economie și care nu face obiectul unor depuneri în instituții financiare și alte documente care încorporează drepturi patrimoniale

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Suma	Valuta	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă numerarul.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

D. Bunuri virtuale, inclusiv valută virtuală, a căror valoare depășește 10 salarii medii lunare pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Denumirea bunului	Data dobândirii	Cantitatea	Valoarea de cumpărare a bunului	Titularul bunului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
-							

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

VI. COTE-PĂRȚI/AȚIUNI ÎN CAPITALUL SOCIAL AL UNUI AGENT ECONOMIC

Numele beneficiarului efectiv	Denumirea agentului economic	Sediul, adresa juridică	Tipul de activitate	Valoarea bunului	Valoarea de piață a bunului	Diferența dintre valoarea bunului și valoarea de piață a bunului	Cota de participare	Titularul	Tipul titularului	Informații de identificare care a titularului altul decât beneficiarul efectiv
-										

Numele beneficiarului efectiv : numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Valoarea bunului : prețul real plătit pentru cote-părți/acțiuni.

Valoarea de piață a bunului : valoarea la care cote-părți/acțiuni erau vândute în ziua dobândirii lor.

Titularul bunului : numele persoanei fizice sau juridice care posedă cote-părți/acțiuni.

Tipul titularului : (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv : în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal). În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

VII. DATORII

Debite (inclusiv taxe) neachitate, ipoteci, garanții emise în beneficiul unor terți, împrumuturi și credite

Creditorul	Anul contractării	Scadent la	Rata dobânzii	Suma inițială	Valuta	Debitorul
-						

VII¹. Servicii procurate în perioada de declarare, în țară și în străinătate, a căror valoare cumulativă pe parcursul unui an depășește 10 salarii medii lunare pe economie

Nr. crt.	Descrierea serviciului	Numele sau denumirea prestatorului serviciului	Valoarea serviciului	Valoarea de piață a serviciului	Motivul diferenței dintre valoarea serviciului și valoarea de piață a serviciului	Data procurării	Numele beneficiarului efectiv
1	cheltuieli combustibil, procurare consumabile automobil și alte cheltuieli de mentenanță	Rompetrol, Avalon, ColesoMD	44514.00 MDL	44514.00 MDL	nu e diferență	2025-01-03	Cladco Alexandru
2	Reparația vilei (manopera și materialele de construcție, electronice procurate)	Stanislav Ciobanu, Meșter-Faur SRL, Romstal SRL, LiniaH2O SRL	628707.00 MDL	628707.00 MDL	nu e diferență	2025-05-14	Cladco Alexandru
3	procurare pachet turistic la mare pentru familie	Calio-Grup SRL	45124.00 MDL	45124.00 MDL	nu e diferență	2025-09-17	Cladco Alexandru
4	Plata pentru alimentarea lunară și cotizația de membru în asociația școlii primare Pas cu Pas	AO Școala Plus	10443.00 MDL	10443.00 MDL	nu e diferență	2025-01-10	
5	abonament Orange (telefonie, internet și TV)	Orange SA	4920.00 MDL	4920.00 MDL	nu e diferență	2025-01-20	Cladco Alexandru
6	servicii comunale (apă, gaze, energie electrică și încălzire)	Infocom SA, Energocom, Moldova Gaz, Premier Energy, Red-	42560.00 MDL	42560.00 MDL	nu e diferență	2025-01-21	Cladco Alexandru

		Nord SA					
7				16800.00 MDL		2025-02-11	

Valoarea serviciului : prețul real plătit pentru serviciu.

Valoarea de piață a serviciului : valoarea la care servicii similare erau vândute în ziua procurării serviciului.

VIII. INTERESE PERSONALE

A. Calitatea de asociat, de acționar sau de membru al unui agent economic, de membru al organelor de conducere, de administrare, de revizie sau de control în cadrul unor organizații necomerciale sau societăți comerciale ori calitatea de membru al unor organizații necomerciale sau internaționale

Denumirea și adresa organizației/societății	Calitatea deținută	Documentul care certifică calitatea respectivă
A.O. Asociația Procurorilor din Republica Moldova / mun. Chișinău, str. Bănulescu-Bodoni 26	Președinte al Consiliului Asociației Procurorilor	Hotărârea Conferinței Asociației Procurorilor nr. 2 din 27 mai 2016
GRECO / Directorate General of Legal Affairs and Human Rights Council of Europe F-67075 Strasbourg Cedex	membru al Delegației R. Moldova	Ordinul MAE și IE nr. 946-b-103 din 25.07.2017

B. Contracte, încheiate sau aflate în derulare de către subiectul declarării, soțul/soția sau concubinul/concubina acestuia, inclusiv persoanele juridice în care aceștia sunt beneficiari efectivi, care sunt finanțate de la bugetul de stat, din bugetul local și/sau din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat

Nr. crt.	Beneficiarul contractului	Instituția/ organizația	Tipul contractului	Data încheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totală a contractului
Subiectul declarării						
-						
Soțul/soția sau concubinul/concubina subiectului declarării						
-						
Persoanele juridice în care subiectul declarării sau soțul/soția ori concubinul/concubina acestuia sunt beneficiari efectivi						
-						

Tipul contractului : (1) contract finanțat din bugetul de stat; (2) contract finanțat din bugetul local; (3) contract finanțat din fonduri externe; (4) contract încheiat cu o societate comercială cu capital de stat

Prezenta declarație este un act public și răspund potrivit legii pentru caracterul inexact sau incomplet al datelor prezentate.

Data completării 28 02 2026

Semnătura Cladco Alexandru
semnat digital